REDUCCION AL PRIMER CUADRANTE II

Para angulos del segundo cuadrante Para angulos del cuarto cuadrante
SixellC, se cumple: Si € xIVC, se cumple:
ET.(x) = () ET. (180° - x) ET.(x) = (+) ET. (360° - x)
(+): para seno y cosecante (+): para coseno y secante
(-): para las demas funciones (-): para las demads funciones
Ejemplos:
Ejemplos: D Co0s280° =+ Cos(360°-280°) = Cos80°
D Senl00° =+ Sen(180° -100°) = Sen80° = Cos10° = » Tan290° = -Tan(360° -290°) = -Tan70°
D Cos130°=-Cos(180°-130°) = -Cos50° = -Sen40° - D Cot344° = -Cot(360° -344°) = —Cot16°
D Tanl42°=-Tan(180°-142°)=-Tan38° = -Cot52° D Sec 13m _ — +Sec(2n 3T 131t )= SecL
D Cotl68°= Cot(180° 168°) = C0t12° = -Tan78° 7 7
D Sec on _ = -Sec(m ——) = -Sec-X
7 7
) CsST - +Csc(m __) = Csc X Para dngulos de la forma:
9 180° 90°
14 +
Para angulos del tercer cuadrante o =X 0 *x
. 360 270°
Si xellIC, se cumple:
ET.(x) = (¢) ET. (x -180°) Se cumple:
180°
(+): para tangente y cotangente ET.| 0 * X|=+FT.(x)
(-): para las demas funciones 360°
Ejemplos: 90°
D Senl190°=-Sen(190°-180°)=-Sen10°=—Co0s80° ET| © X[ +CO-ET(x)
D Co0s220°=-Co0s(220°-180°) = —Cos40° = -Sen50° 270°
D Tan236° = +Tan(236°-180°)=Tan56° = Cot34°
) CotT - Cot(l‘a’—'rE -m) = Cot-2Z
9 9 9
Trabajando en clase
Integral 3. Calcula:
1. Slmpllﬁca' N = Sen150 + Sen30
E- Sen(90° + x)
~ Cosx PUCP
4. Simplifica:
2. Reduce: _ Sen(180° +x)  Sec(90° - x)

P = Cot(180° + x) + Tan(270° + x) ~ Sen(360°—x) +CSC(180° +X)
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Resolucion:
I1IC IC

_ —-Senx  +Cscx
—Senx = —Cscx

A

IVC IIIC
E=1-1
E=0

Simplifica:
Tan(180°-x)
Tan(360°+x)

Sen(270°+x)
Sen(90°+x)

Calcula:
P = Tan135° + Cos300°

Calcula:
_ Sec(270°+x) Cos120°
Csc(180°-x) Cot315°
UNMSM
Calcula:
E = Sen(-3645°)
Resolucion:

i) Sen(-0) = -Sen0O

ii) 3645° |360°
3600° [10°

45°

iii) Sen(-3645°)= -Sen3645°
Sen(-3645°)= -Sen45°

Sen(-3645°)= —v2_
2

Calcula:
E = Tan(-2580°)

Simplifica:

Sen(-120°) + Cos(-330°) - —L20(270°%)

Calcula CotO
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Cot(360°-x)
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UNI
Determina:
Tana + Cotf
{17
o
1
Resolucion:
Del grafico:

X+ o=360° = a=360°-x
Tano = Tan(360 - x)

Tana = -Tanx

Tano = -4

y-B=360° =y=360°+P
Coty = Cot(360° + B)

Coty = Cotp = Cotf =4
Nos piden:

E = Tana + Cotf
E=-4+4=0

Calcula:
Cot0 + Cota,

4
Si:
Tan(360° —-a) + Csc(270° + a) = 4
Calcula:
Cot(270°+0a)+Sen(180°+a)

M= Cos(270°—a)



